



平成 28 年 2 月 1 日

各 位

会 社 名 鉦研工業株式会社
代表者名 代表取締役社長 末永 幸紘
 (JASDAQ・コード6297)
問合せ先 執行役員財務本部長 三輪 美之
電 話 03-6907-7888

(訂正)「平成 28 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 28 年 1 月 27 日に発表いたしました「平成 28 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

訂正箇所

3 ページ 1. 当四半期決算に関する定性的情報 (2) 財政状態に関する説明の文書内

【訂正前】

①資産の部

固定資産は、車両運搬具、機械装置及び工具器具備品などで 61 百万円の設備投資を行いました。84 百万円の減価償却の実施により、前連結会計年度末と比較して 24 百万円減少し、1,562 百万円となりました。

③純資産の部

当第 3 四半期連結会計期間末の純資産合計は、四半期純利益 594 百万円を計上したことから、3,110 百万円となり、自己資本比率 40.9%となりました。

【訂正後】

①資産の部

固定資産は、車両運搬具、機械装置及び工具器具備品などで 61 百万円の設備投資を行いました。84 百万円の減価償却の実施により、前連結会計年度末と比較して 23 百万円減少し、1,672 百万円となりました。

③純資産の部

当第 3 四半期連結会計期間末の純資産合計は、親会社株主に帰属する四半期純利益 594 百万円を計上したことから、3,110 百万円となり、自己資本比率 40.9%となりました。

以 上